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Text posudku (rozsah v rámci předepsané osnovy dle zvážení oponenta)  
 

a. Aktuálnost námětu 

V posledních létech se rozvíjí nutnost komplexní péče o děti s komunikačními potíži. Jak 

z hlediska čistě medicínského (nové možnosti diagnostiky i terapie), tak i z hlediska 

široce pedagogického (rozvoj speciálních pedagogických věd, inkluze atd.). Proto 

předkládaná habilitační práce mám  vysoce aktuální téma s potřebou jeho zpracování.  

 

 

b. Přístup k řešení 

Předkládaná práce vytyčuje, které oblasti a úkoly jsou předmětem zpracování a 

předložené řešení splňuje požadavky, které jsou na habilitační  práci potřebné.  

 

c. Použitá metodologie 

Úvod práce předkládá teoretické základy dané problematiky s dokládáním přístupu 

jednotlivých odborností, které se na řešení podílejí. V další části je prezentován  soubor 

výzkumného projektu, jeho zadání, účast jednotlivých odborností a  jejich postup 

sledování. Analýza výsledků vyjadřuje  charakteristiky výstupních dat a jejich návrhy pro 

praxi. 

 

d. Kvalita a správnost dosažených výsledků 

Kvalitu práce s reálnost získaných výsledků dokumentuje rozsáhlá znalost problematiky 

uchazečky s zcela korektním přístupem k získaným údajům a jejich komparaci  

k názorům zúčastněných odborníků a odborností. 

 

e. Původnost dosažených výsledků 

V práci prezentované výsledky tvoří komplexní pohled na danou problematiku a lze je 

posuzovat jako původní souhrný pohled na danou oblast problematiky a explicitní data a 

jasné závěry. 

 

f. Uplatnitelnost výsledků pro rozvoj oboru a další bádání 
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Jednotlivé získané výsledky  předkládají nejen  co bylo uděláno, ale i kam by měl 

směřovat další směr výzkumu a  charakter potřebných projektů  a výzkumných oblastí. 

Uplatnění  pro praxi vychází s mnoha prezentovaných návrhů a opatření pro praxi.  

 

g. Uplatnitelnost výsledků v praxi 

Návrhy pro praktické využití jsou v předkládané práci uvedeny vždy  na konci 

jednotlivých kapitol a zasahují do nejširších oborových souvislostí. 

 

 

h. Formální úprava a jazyková úroveň práce 

Jednoznačně formální i jazyková úprava práce s grafickými vhodně volenými doplňky je 

výborná. 

 
Dotazy oponenta k obhajobě habilitační práce (počet dotazů dle zvážení oponenta)  

       Do jaké míry je inkluzní problematika závislá na spolupráci  pedagogů a lékařských    

       odborníků? 

 

 
Závěr 

 

Habilitační práce Ilony Bytešníkové „Interdisciplinární přístup v rané logopedické intervenci“ 

splňuje  požadavky standardně kladené na habilitační práce v oboru Speciální pedagogika. 

 
 
V Brně          dne  30.11.2017 
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